
1.　調査概要 2.　回答者の内訳
◇調査期間…平成20年7月1日～平成20年7月28日 ◇性別 ◇年齢
◇調査方法…主に政府管掌健診受診された方へ健診終了後に依頼 男性 女性 不明 計 20代 30代 40代 50代 60代 計
◇回答総数…58 人数 46 12 0 58 人数 2 14 17 19 6 58

構成 79% 21% 0% 100% 構成 3% 24% 29% 33% 10% 100%

3. 満足度詳細
問1　話し方・言葉づかい

大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 無回答 計
人　数 49 8 1 0 0 0 58
構　成 84% 14% 2% 0% 0% 0% 100%

問2　検査室への案内・説明
大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 無回答 計

人　数 48 9 0 0 0 1 58
構　成 83% 16% 0% 0% 0% 2% 98%

問3　身だしなみ
大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 無回答 計

人　数 49 8 1 0 0 0 58
構　成 84% 14% 2% 0% 0% 0% 100%

問4　検査時間
大変早い 早い 普通 遅い 大変遅い 無回答 計

人　数 30 19 9 0 0 0 58
構　成 52% 33% 16% 0% 0% 0% 100%

問5　待ち時間
大変早い 早い 普通 遅い 大変遅い 無回答 計

人　数 23 24 11 0 0 0 58
構　成 40% 41% 19% 0% 0% 0% 100%

問6　当施設の健診はいかがでしたか?
大変満足 満足 普通 不満 大変不満 無回答 計

人　数 34 21 3 0 0 0 58
構　成 59% 36% 5% 0% 0% 0% 100%
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7月1日 職員さんの対応に満足しました。

7月5日 お風呂に入って帰りたい。

7月5日 清潔感あふれていて大変気持ちが良かったです。

7月7日 以前ドックを他病院にて何回か行ったが、当病院のスタッフ・先生程に良いところはなかった。

7月7日 親切でよかったです。

7月9日 大変良かったです。

7月10日 よし。

7月10日 はじめてこの病院で健診を受け、そのつど案内してくれてとまどうことなく健診できました。ありがとうございました。

7月12日 大変満足でした。また来たいような感じ。

7月12日 胃カメラ細いのだったら良かったんですが…

7月10日 待ち時間、職員の対応も良いので満足しました。他の人にアピールしたいです。

7月12日 スムーズに健診が進んだので、良かったと思います。

7月14日 1つ1つの検査の流れの中で、スタッフの人が声をかけながら行っていたので、スムーズに動くことができた。

7月14日 待ち時間がない、びっくりしました。

7月17日 大変良く、今後も利用したいと思います。

7月19日 胃カメラ、つらいので1年おきにしたいです。

7月24日 とても気持ちよく受診させてただきました。

健診アンケート調査(感想・要望・意見等)

職員さんの接待が良かった。私は現在運転ができない状態なので、帰り送って下さるとのことでありがたいと思っています。また機
会があったら利用したいと考えております。

7月15日


